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Департаменти (управління) 
освіти і науки обласних та 
Київської міської державних 
адміністрацій

 
Про терміни проведення ІІІ етапу
Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт 
учнів-членів МАН України 
в 2023/2024 навчальному році

 
 
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України 

від 01.11.2023 № 1336 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України 
у 2023/2024 навчальному році» з 07 по 15 травня 2024 року буде проведено 
фінальний етап зазначеного заходу в дистанційній формі (онлайн).

Урочисте відкриття та закриття з оголошенням результатів ІІІ етапу 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів 
Малої академії наук України (далі – конкурс) відбудуться 07 травня та 15 травня 
2024 року. Постерні захисти та наукові конференції секцій наукових відділень 
конкурсу буде проведено в період з 08 по 13 травня 2024 року, а саме:

08-09 травня – наукові відділення: екології та аграрних наук; наук 
про Землю; літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства; 
філології.

10-11 травня – наукові відділення: історії; математики; хімії та біології; 
філософії та суспільствознавства.

12-13 травня – наукові відділення: економіки; інженерії 
та матеріалознавства; інформаційних технологій; фізики і астрономії.

Детальні графіки роботи учасників секцій, інструкції для фіналістів 
та інформацію щодо підключення до відеоконференцій наукових секцій буде 
розміщено 01 травня 2024 року на сайті:  https://man.gov.ua/.

На виконання законодавства України в частині забезпечення заходів 
безпеки, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану 
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в Україні, просимо керівників загальної середньої, позашкільної, професійної 
(професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, учасники яких є 
фіналістами конкурсу, ужити безпекових заходів під час проведення конкурсу 
та сприяти забезпеченню матеріально-технічною підтримкою. 

Окремо просимо подбати про безпеку учасників, які перебувають 
на територіях можливих та активних бойових дій, у населених пунктах, що 
постійно страждають від атак російської федерації та прикордонних до країн-
агресорів областей. 

Рекомендуємо учасникам конкурсу завчасно забезпечити під’єднання 
до відеоконференцій наукових секцій на весь робочий день із безпечних місць 
(укриттів) на період проведення заходу.

Контактна особа:  тел.: (063) 775-71-98 (Анастасія Плескач).
 

Генеральний директор                          Ігор ХВОРОСТЯНИЙ

Тетяна Кононович, 481-32-98 


